お客様各位

村中医療器株式会社

パラマウントベッド株式会社

ホットドッグ患者加温システム 販売代理店変更のご案内

拝啓

時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申 し上げます。

さて、「ホットドッグ患者加温システム」(製造元: Augustine Temperature Management 社 (米国))につきまして、本年8月1日をもって、パラマウントベッド株式会社の医療機器製造販売認証を村中医療器株式会社が承継いたしました。それに伴い日本国内における製造販売業者および販売総代理店がパラマウントベッド株式会社から村中医療器株式会社に変更となります。

「ホットドッグ患者加温システム」に関する各種お問い合わせにつきましては、村中医療器株式会社となりますので、ご案内申し上げます。

今後とも「ホットドッグ患者加温システム」をご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

本件に関するお問い合わせ先 村中医療器株式会社 〒594-1157 大阪府和泉市あゆみ野 2 丁目 8-2 TEL 0725-53-5546/FAX 0725-53-5626

以上